

SASTANAK PARTNERA NA PROJEKTU „LEGEND“

Dana 11.03.2014. godine, u zgradi Opštine Danilovgrad održan je radni sastanak povodom projekta „LEGEND“, na kojem su predstavnici partnera iz Crne Gore razgovarali o načinu saradnje i koordinacije na projektu.



Pored Opštine Danilovgrad, u projektu „LEGEND“ kao drugi partner iz Crne Gore učestvuje i NVO „Savjet za ekološku gradnju Crne Gore“ iz Tivta, čiji su se predstavnici James Collins, Anke Harris - Collins, Darka Kostić i Maša Perović sastali sa predstavnicima Tima za upravljanje projektima Opštine Danilovgrad - Dejanom Vukovićem, menadžerom projekta „LEGEND“ i direktorom Centra za kulturu, Darkom

Mrvaljevićem, koordinatorom za projekte i članovima projektnog tima. Sastanku je prisustvovao Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i ekspert iz oblasti hidrologije i energetike prof. dr Mihailo Burić, koji je jedan od konsultanata na projektu.

Na sastanku je razgovarano o koracima koji se preduzimaju u cilju daljeg povezivanja partnera, saradnje i zajedničkih promotivnih aktivnosti. Posebna pažnja je posvećena učešću na Jadranskom sajmu koji će se održati u Budvi početkom aprila, gdje će predstavnici Opštine Danilovgrad i Savjeta za ekološku gradnju Crne Gore predstaviti projekat i bliže upoznati posjetioce, predstavnike privrede i naučnih institucija sa mogućnostima i načinima korišćenja geotermalne energije.

Takođe, predstavnici Opštine su zajedno sa partnerima iz Tivta obišli radove na istražnoj bušotini koji su u toku, a koja će se koristiti za snadbijevanje sistema grijanja i hlađenja objekta Centra za kulturu kroz korišćenje toplotnih pumpi.

Na sastanku je dogovoreno i da se u periodu trajanja projekta održi kontinuitet zajedničkih sastanaka, kako bi se kroz međusobnu saradnju projekat sproveo u djelo na najbolji mogući način.



Podsjećanja radi, na projektu "LEGEND" Opština Danilovgrad saraduje sa četrnaest partnera iz osam zemalja - Italije, Slovenije, Srbije, Hrvatske, BiH, Belgije, Albanije i Crne Gore te da ukupna vrijednost projekta iznosi 2.928.775,27 eura, od čega je po Budžetu projekta za opštinu Danilovgrad predviđeno 221.067,00 eura. Projekat sufinansira Evropska unija koja pokriva 85% troškova, tako da će bespovratna sredstva opštini Danilovgrad po ovom projektu iznositi 187.906,00 eura, a učešće same opštine 34.161,00 eura.